



59家展团 330家展商 入驻第29届杨凌农高会云上展会

本报杨凌讯(全媒体记者 谭璐 何家岐)8月23日,由杨凌农高会筹委会组织的第29届农高会云上展会直播培训在陕西杨凌举办,本次培训主要面向展商、展团及有关工作人员,对平台及线上展厅搭建操作流程进行培训。

本次培训会主要围绕如

何登录、内容、展品、展团、展台、推广、观众管理;洽谈、询盘消息管理;展台组织及工作人员管理、展商信息及名片管理等信息进行全方位的培训,为展商和展团提供一站式展位创建指导,并协助参展商完成“云上”布展工作。目前,已有59家展团、330家展商入驻

云上展会,信息完善203家、展品上传137个,已完成展厅装修3家。

第29届杨凌农高会云上展会将充分运用数字化会议和展览手段,依托5G、人工智能、大数据、云计算等信息技术,采取“会议论坛直播+展览展示+洽谈交流+专题活动+撮合交易”

五位一体模式,构建数字化的展示交流、科技推广、项目撮合、线上交易、管理服务新空间,打造全新云上展会业务新生态,展示、交流方式新场景,运营、推广服务新模式的数字化展会平台,打造“5+365”天永不落幕的农高会,与世界共享现代农业领域的“科技盛宴”。

本报杨凌讯(全媒体记者 万英俊)8月23日,由商务部主办,杨凌示范区承办的吉尔吉斯斯坦农业技术研修班在陕西杨凌开班。

此次研修班采取线上方式进行,自8月23日至9月5日,为期14天。邀请了中国农业大学、中国农业科学院、西北农林科技大学等知名涉农高校和科研机构专家参与授课,内容丰富,形式多样,培训期间不仅安排了节水灌溉、设施农业、水土保持等领域相关课程,还将安排涉农企业参与研讨交流。旨在通过此次研修班,进一步加强与吉尔吉斯斯坦在现代农业及相关领域的交流,共享发展经验,形成更多精准务实的合作项目。

作为中国商务部设立的四大技术援外培训示范基地之一,杨凌“旱作农业技术援外培训基地”先后组织承办了137期国际研讨培训班,共有来自110多个国家的3400多名官员与中国的专家学者进行了广泛深入的交流研讨,为全球发展中国家推动农业现代化作出了积极贡献。

吉尔吉斯斯坦农业技术研修班在陕西杨凌开班

陕西杨凌:“擦”亮底色 “绘”出颜值

全媒体记者 谷幸

“道路干净整洁,门前蔬菜、鲜花围绕,墙上的小广告不见踪影,墙面被赋予新的色彩图案……”近日,在陕西省杨凌示范区杨陵区各个村庄里,村民切身感受到了环境的大变样,纷纷赞叹农村住的既舒心又安心。

这一切的变化,得益于杨陵区开展的“两抓两拆十提升”行动(以下简称“行动”)。

自行动开展以来,全区上下掀起了打造整洁优美、和谐有序的城乡环境整治热潮,从南到北、从西向东,无不用“绣花功夫”绣出杨凌的“新颜值”。小到一花一草、大到门前统建,杨凌的村庄都换了“新颜”。

沿着柏油马路向小漳河深处走去,木门白墙灰瓦的民宿尽显古色古香,绿树掩映、花草繁

茂,这是坐落在小漳河畔的崔东沟村马家底组的景色。

提起马家底的变化,村民们都笑得合不拢嘴,纷纷夸赞现在的马家底到处种上了花草草,旧房也变成了民宿,房前有鲜花,屋后有游玩设施,更像是一个公园。

最近,权家寨村的人居环境整治可谓如火如荼。权家寨村党支部书记李恩山介绍,根据行动要求,村上对环境进行了大提升。扩宽、硬化了进村村道,修剪了绿化,加盖厕所,铺设污水管网,安装健身器材等。

时下,行走在杨凌的各个村庄里,都能实实在在感受到村民的生活环境发生了变化,每到一处村庄都能听见群众分享环



干净整洁的乡村

境整治带来的喜悦心情。

环境整治是一场持久战,杨凌各村庄也在推进乡村生态振兴建设上持续发力、久久为功,不断做好“美丽庭院”文章,加快

推进“厕所革命”,农村生活垃圾治理等环境整治工作,确保乡村环境从“一时美”变为“持久美”,让越来越多环境优美、村民乐居的村庄涌现在杨凌大地上。

央媒接连聚焦!杨凌再次「陕」亮全国

8月24日,我国唯一农业特色综合保税区——陕西杨凌综合保税区正式封关运行。25日,中央广播电视总台《新闻联播》播发了《陕西杨凌综合保税区封关运行》的消息,并介绍了综合保税区具体规划内容。连日来,陕西杨凌综合保税区建设持续在央媒唱响,新华社、人民网、央广网、《经济日报》、国际在线、《中国青年报》以及《陕西日报》、《陕西新闻联播》等多家中省主流媒体聚焦杨凌,深度聚焦报道了综合保税区建设的最新进展,引发社会广泛反响。



扫码获取详情

封关运行后 陕西杨凌综合保税区能给企业和百姓带来什么?

全媒体记者 李煜强

8月24日,陕西杨凌综合保税区正式封关运行。那么,陕西杨凌综合保税区能给企业和市民带来哪些“福利”呢?

什么是综合保税区

所谓综合保税区,是指设立在内陆地区的海关特殊监管区域,执行优惠的税收政策,可以发展国际中转、配送、采购、转口贸易和出口加工等业务。

根据现行有关政策,海关对综合保税区实行封闭管理,境外货物进入综合保税区,实行保税管理;境内其他地区货物报关进入综合保税区,视同出口。

给企业带来哪些优惠

进口货物入区无需缴纳关税。陕西杨凌综合保税区内可开展保税加工、保税物流、保税服务等业务,是陕西杨凌示范区的外向型经济发展平台。

保税加工政策。从境外进口的设备、原材料、基建物资和自用合理数量的办公用品免征进口关税;制成品及边角料、残次品、余料、废料销往境外免征出口税。

企业出口加工产品不征收增值税、消费税;为加工出口产品所需进境的原材料、包装物件及消耗材料,予以全额保税。

从区外进入综合保税区的货物视同出口,可办理出口退税;区内企业使用水、电、气实行退税政策。

货物可以在综合保税区和其它国家之间自

由进出,除国家另有规定外,不需配额和许可证;海关不实行《登记手册》管理。

保税物流仓储及进出口贸易政策。区内存储货物的品种和仓储时间不受限制,可在不改变物权情况下,根据物权单位的指令,将仓储于保税仓库内的货物直接或进行单加工后自由配送;销往区内、国内其他特殊监管区或境外,不征收增值税、消费税。区外企业可将多种商品入区获得退税后,根据客户指令集运出口。

国内外采购商从境外采购货物,进入综合保税区,按照区外企业需要,分批次办理出库供货。加工贸易企业将采购的国产中间产品出口到综合保税区(国内货物进区可视同出口)。再由下游加工贸易企业办理进口手续,以达到出口退税的目的。

最后,陕西杨凌综合保

税区在海关监管、检验检疫、外汇管理等方面都有政策支持。

给市民带来哪些实惠

可满足多样化消费需求。综合保税区不仅给企业带来诸多好处,对市民而言,也有很多看得见摸得着的实惠。

通过综合保税区的国际贸易和保税物流功能,国内国外两个市场、两种资源得以联通,市民不出国门就能接触到更多正宗的“洋货”,这些进口直销的商品,因为省去了许多中间环节,售价也将大幅度下降,满足普通消费者以优惠价格购买国外高档消费品的需求。

值得一提的是,由于国外商品进入综合保税仓库、销售平台,过程全部由综合保税区监控,进口商品的品质、质量等方面将更加可靠。

关注全国唯一
农业特色综合保税区